

# 市委常委会(扩大)会议暨全市“走找想促”活动调研情况交流会召开

刘越高主持 熊晓强到会指导

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 11月2日上午,市委常委会(扩大)会议暨全市“走基层、找问题、想办法、促发展”活动调研情况交流会召开,学习贯彻习近平总书记主持中共中央政治局第九次集体学习、同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话、同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话重要讲话精神,中国工会第十八次全国代表大会、中国妇女第十三次全国代表大会和10月27日中共中央政治局会议精神;开展全市“走基层、找问题、想办法、促发展”活动调研情况交流,听取全市共青团工作及团市委换届、妇联工作及妇联换届工作、贯彻落实省委统战工作领导小组专题(扩大)会议精神和领导干部利用职权或影响力为亲友牟利专项整治等工作情况汇报。市委书记刘越高主持会议。省委第二巡回督导组组长熊晓强、副组长李钦及督导组部分成员到会指导。

会议强调,要切实铸牢中华民族共同体意识,推进新时代衡阳民族工作高质量

发展。要牢牢把握工人运动和工会工作的主题方向,努力把广大职工群众紧密团结起来,奋力谱写衡阳工运事业和工会工作的崭新篇章。要着力推动妇联工作提质提效,为现代化新衡阳建设凝聚巾帼之力、汇集巾帼之智。要积极抢抓国、省战略机遇,主动承接国家重大生产力和战略科技力量布局,为加快推进区域中心化进程蓄势赋能。

会议传达学习习近平总书记关于主题教育最新重要讲话重要指示批示和中央、省委有关精神,通报全市主题教育开展情况,交流“走找想促”活动推进情况,安排部署下一步工作。会议强调,要聚焦“走找想促”活动调研发现的短板弱项和问题不足,认真思考、举一反三、坚决整改。要注重抓长抓常,把“四下基层”要求贯穿全过程,念好“深实细准效”五字诀,在久久为功中不断深化“走找想促”活动成效。“走基层”要走得更勤,带头开展“解剖麻

雀”式的调研,带头落实基层联系点制度,带头下沉接访,切实把情况摸清摸实摸透;“找问题”要找得更准,进一步拓宽问题发现渠道,注重提高意见建议收集审核和办理质效,为更好推动问题解决打牢基础;“想办法”要想得更深,由点及面、由此及彼,提出更加符合实际、精准有效的解决方案,以“解剖一个问题”推动“解决一类问题”;“促发展”要促得更实,深化聚力中心化攻坚、“三联三促”、美丽乡村建设、真抓实干创优“四大行动”,为高质量发展提供强力支撑。要突出高质高效,在统筹兼顾中持续高标准推进主题教育各项工作,在深学深悟、分级分类、协调协同、实干实绩上再加强,高度警惕、严防严治形式主义,以高标准、严要求确保第二批主题教育有质量、见实效,转化为高质量发展的“优异答卷”。

会议强调,要严把政治关、程序关、人选关、纪律关,高标准做好共青团衡阳

市第二十一次代表大会各项筹备工作。以换届选举为契机,高质量推进共青团工作,高要求加强领导保障,推动衡阳共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

会议强调,要高度重视妇联工作,切实抓好妇联换届,充分发挥妇联作用,建强建优“妇女之家”,团结引领全市广大妇女群众,在加快推进区域中心化进程中彰显巾帼担当作为、创造巾帼出彩人生。

会议强调,要以严肃认真的态度、责无旁贷的责任担当、务实有力的举措,抓好中央、省委统一战线领导小组督查反馈问题整改,以高质量整改成果保障统战工作高质量发展。

会议强调,要始终保持重拳惩治的高压震慑,整治力度再加大、整治重点再聚焦、整治实效再提升,抓好领导干部利用职权或影响力为亲友牟利专项整治工作,切实推动衡阳政治生态持续优化、新风正气日益充盈。

会议还研究了其他事项。

## 刘越高专题听取全市“保交楼”工作情况汇报

# 坚持以人民为中心的发展思想 按时按质完成“保交楼”任务

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 11月2日下午,市委书记刘越高专题听取全市“保交楼”工作情况汇报。他强调,“保交楼、保民生、保稳定”是党中央、国务院作出的重大决策部署,既是民生大事,也是必须不折不扣完成的政治任务。要坚持以人民为中心的发展思想,坚决扛牢政治责任,努力完成“保交楼”任务,切实维护好购房群众的合法权益。

会上,在全面听取全市“保交楼”工作汇报及有关县市区发言后,刘越高指

出,去年以来,全市各级各部门坚决贯彻落实党中央、国务院“保交楼”工作部署,扎实开展“夏秋攻坚”保交楼专项行动,“保交楼”工作取得一定成效。

刘越高强调,要立足于“保”,用足用活用好国家一揽子政策,最大限度提升专项借款和保交楼贷款的使用效率,为保交楼项目提供政策支持。要综合施策、激活市场,用活融资贷款政策,促销存量房产,引导和帮助受困房

企加快资产处置,继续搭建好企业与银行配套融资的桥梁。要压实压实房地产企业的主体责任、属地和行业部门的监管责任,齐心协力完成“保交楼”任务。

刘越高强调,要致力于“交”,要对照目标任务,精心组织力量,倒排工期、挂图作战,全力以赴攻难点、补短板,推动保交楼项目能交快交、应交尽交。要切实加强工程的过程监管和验收管理,统筹好速度与质量、速度与安全,确保交出高品质楼房。要优化服

务,聚焦“交楼、能住、办证”目标,简化验收、办证等工作流程,切实维护购房人合法权益。

刘越高强调,要着眼于“稳”,坚持稳信心、稳市场、稳大局,加强宣传引导,及时回应群众关切,加大对违法违规行为的打击力度,努力把各类不稳定因素消除在萌芽状态,努力实现稳地价、稳房价、稳预期的目标。

市领导黄立主持会议。市领导赖馨正、尹培国、曾建华、颜和平出席。

## 市政府召开常务会议

研究部署耕地保护和粮食安全、矿山安全生产、消防救援等工作

朱健主持

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 罗文鹏) 11月2日下午,市长朱健主持召开市政府2023年第30次常务会议,传达贯彻全省耕地保护和粮食安全工作会议精神,研究部署防范化解债务风险、矿山安全生产、烟花爆竹批发企业布点、消防救援等工作。

会议强调,要进一步提高站位,精准施策,夯实粮食安全基础,统筹好耕地保护与耕地质量、生态建设、乡村振兴、经济发展的关系,全面提高粮食安全保障能力。要强化考核,扛牢耕地保护和粮食安全责任,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线,为高质量发展和现代化建设提供有力支撑。

会议要求,要深入学习领会第十四届全国人大常委会委员、教科文卫委员会副主任委员许达哲来衡阳调研讲话精神,进一步强化科技引

领支撑,大力开展科普宣传,推动“科技+文旅”深度融合,助推衡阳文化和旅游高水平融合、高质量发展。

会议强调,要进一步提高思想认识,坚持目标导向,强化统筹调度,细化工作任务,有序防范化解地方债务风险。要健全长效机制,守住不发生系统性风险底线,树牢“过紧日子”思想,有效前移风险防范关口。

会议强调,四季度是矿山生产安全事故易发高发期,安全防范压力大。各级各部门务必高度重视,清醒认识当前矿山安全生产工作的特殊性、复杂性和艰巨性,以对党和人民高度负责的精神,抓牢工作重点和关键环节,认真落实安全生产包保责任,落细各项防范措施。

会议原则通过《衡阳市烟花爆竹批发企业布点规划(2023—2027)》,强调要从源头抓好烟花爆

竹安全监管各项工作。要坚持严打非法、严管合法,对非法行为坚持露头就打,对合法企业紧盯重点关键环节进行严格管理,营造安定有序的烟花爆竹市场秩序。

会议原则通过《衡阳市重污染天气应急预案(2023年修订)》,要求各级有关部门提高站位、认清形势,突出重点、细化措施,聚焦能源、工业和信息化等十大重点领域部署攻坚任务,全力抓好大气污染治理工作。

会议强调,消防救援工作关乎社会稳定、民生福祉,更事关经济社会发展大局。要树牢消防安全意识,始终坚守守土有责、守土尽责,把消防安全监管责任扛在肩上,把安全措施落到实处。要提升消防救援能力水平,严格落实各项火灾防控措施,强化消防救援人员的体能和业务技能水平,为有效预防和遏制火灾事故打下坚实的基础。

会议还研究了其他事项。

## 第二十四届中部农博会圆满收官

# 衡阳 16 种农产品 斩获奖金

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 许珂) 金秋时节稻飘香,鲜蔬硕果丰收忙。近日,为期5天的第二十四届中国中部(湖南)农业博览会落下帷幕,衡阳16种农产品斩获金奖,获奖数量居各参展市州前列。

作为由农业农村部和湖南省人民政府共同主办的综合性农业展会,本届展会紧扣“办好新农博,奋进新征程”主题,展区面积达11万平方米,设立8个展馆及1个连接厅。吸引中部五省,山东、海南两个主宾省,青海、贵州、北京等23个省市4983多家企业参展,参展产品4万余种。本届展会还设置了境外特色农产品展区和进出口农产品展区,共有来自9个国家的近30家境外企业参展。据统计,本届展会现场销售10.1亿元,项目签约总金额约190亿元。其中,订单销售签约金额77亿元,农业招商引资金额达113亿元,实现了企业赢得市场、客户抓住商机、群众得到实惠的预期效果。

我市在本届中部农博会上收获颇丰。其中,有吉即食黄花菜、常宁无渣生姜、康洁米粉等16种农产品获农博会金奖;市农业农村局被授予优秀组织奖;刘金花、欧阳东辉获优秀个人奖;衡阳波哥现代农业科技有限公司、常宁市烟洲情油业有限公司获“销售十强企业”奖。展会期间,衡阳展馆现场销售额超200万元,企业销售签约总金额近3亿元,吸引参展商、采购商和观展市民近9.3万人次,农业招商引资金额达2.7亿元,各项数据为近年之最,质效显著提升。